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Q1 En quelle année de résidence êtes-
vous?
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88.13% 193

11.87% 26

Q2 Lors de votre choix de résidence, aviez-
vous prévu de pratiquer en établissement

hospitalier?
Answered: 219 Skipped: 1

Total 219

Oui

Non
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1.37% 3

98.63% 216

Q3 Êtes-vous d'accord avec les mesures
actuelles concernant la diminution des

postes en établissement à partir de 2016?
Answered: 219 Skipped: 1

Total 219

Oui

Non
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33.49% 73

66.51% 145

Q4 Dans le contexte actuel des
négociations, si vous étiez externe 2,

auriez-vous choisi la médecine de famille?
Answered: 218 Skipped: 2

Total 218

Oui

Non
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93.58% 204

6.42% 14

Q5 Souhaitez-vous la tenue d'une
assemblée générale pour discuter de la

mobilisation des résidents en médecine de
famille concernant les enjeux actuels?

Answered: 218 Skipped: 2

Total 218

Oui

Non
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57.60% 125

42.40% 92

Q6 Advenant l'adoption du nouveau
règlement vous empêchant de travailler en
établissement est-ce que vous considériez
faire des démarches pour travailler dans

une autre province/pays? 
Answered: 217 Skipped: 3

Total 217

oui

non 
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